e .
A lte rn Rels)e(rv:j‘ellﬂaer '

Art nr Beskrivning Passar till Antal i Bild
fopackning
221014 Reservdelskit innehallande: WC-fixtur 1set
- 2 pinnbultar, M12 x 125
- 2 skyddsslangar | o
- 2 skruvar | o

- 2 pinnbultar, M6 x 57 |

I
- 2 pinnbultar, M6 x 115 | °
- 4 muttrar A Vo
221016 Reservdelskit innehallande: Tvaftstallsfixturer 1set
- 2 pinnbultar, M12 x 125 o

- 2 skyddsslangar l ‘ ‘
- 6 skruvar, M6 x 60 :
- 2 pinnbultar, M6 x 57 |

Uppdaterad 167116



